

Veterinarski certifikat za jaja koja ne sadrže specifične patogene uročnike (SPF)

DRŽAVA

Veterinarski certifikat za EU

Dio I.: Podaci o otpremljenoj pošiljci	I.1. Pošiljatelj Ime Adresa Tel.		I.2. Referentni broj certifikata I.2.a		I.3. Središnje nadležno tijelo		I.4. Lokalno nadležno tijelo	
	I.5. Primatej Ime Adresa Poštanski broj Tel.		I.6.					
	I.7. Država podrijetla	Oznaka ISO	I.8. Regija podrijetla	Oznaka	I.9. Država odredišta	Oznaka ISO	I.10.	
	I.11. Mjesto podrijetla Ime Adresa Ime Adresa Ime Adresa		Odobreni broj		I.12.			
	I.13. Mjesto utovara Adresa		Odobreni broj		I.14. Datum otpreme		Vrijeme otpreme	
	I.15. Prijevozno sredstvo Zrakoplov <input type="checkbox"/> Brod <input type="checkbox"/> Željeznički vagon <input type="checkbox"/> Cestovno vozilo <input type="checkbox"/> Drugo <input type="checkbox"/> Identifikacija: Upućivanje na dokumente:				I.16. Ulazna granična veterinarska postaja u EU			
					I.17. Broj(evi) CITES-a			
	I.18. Opis pošiljke				I.19. Oznaka pošiljke (CT broj) 04.07			
					I.20. Količina			
	I.21.				I.22. Broj pakiranja			
I.23. Identifikacija kontejnera/broj plombe				I.24.				
I.25. Pošiljka je namijenjena za: Prehranu ljudi <input type="checkbox"/>								
I.26.				I.27. Za izvoz ili ulaz u EU <input type="checkbox"/>				
I.28. Identifikacija pošiljke								
Vrsta (znanstveni naziv)		Pasmina/kategorija		Identifikacijski sustav		Identifikacijski bro		Količina

DRŽAVA

DOC (jednodnevni pilići, osim bezgrebenki)

Dio II.: Certificiranje

II. Podaci o zdravlju	II.a Referentni broj certifikata	II.b
<p>II.1. Potvrda o zdravlju</p> <p>Ja, dolje potpisani službeni veterinar, potvrđujem u skladu s Direktivom 90/539/EEZ da jaja koja ne sadrže specifične patogene, opisana (1) u ovom certifikatu:</p> <p>II.1.1. potječu iz jata koja:</p> <ul style="list-style-type: none">(a) su slobodna od specifičnih patogenih uzročnika, kako je opisano u Europskoj farmakopeji (2) i rezultati svih testova i kliničkih ispitivanja koji su potrebni za utvrđivanje ovog određenog statusa bili su povoljni, uključujući negativan test na influencu ptica i newcastlesku bolest, koji je proveden unutar posljednjih 30 dana prije otpreme pošiljke;(b) su klinički ispitana barem jedanput na tjedan, kako je opisano u Europskoj farmakopeji (2) i nisu pokazivala kliničke znakove ili osnove za sumnju u bilo kakvu bolest;(c) su barem šest tjedana neposredno prije uvoza u Zajednicu držana u objektu(-ima) koji je(su) određeni u rubrici I.11. dijela I. i koji su službeno odobreni u skladu sa zahtjevima koji su najmanje istovjetni onima utvrđenima u Prilogu II. Direktivi 90/539/EEZ:<ul style="list-style-type: none">— za koje odobrenje nije suspendirano ili ukinuto;— koji nije(-su) pod mjerama ograničenja u pogledu zdravlja životinja;(d) za vrijeme razdoblja pod (c) nisu bila ni u kakvom kontaktu s peradi koja ne ispunjava zahtjeve određene ovim certifikatom ili s divljim pticama; <p>II.1.2. označena su kako je naznačeno u točki I.28. certifikata tintom u boji;</p> <p>II.1.3. skupljana su od do (datumi);</p> <p>II.1.4. prevoze se u savršeno čistim jednokratnim, prvi put korištenim kutijama, koje:</p> <ul style="list-style-type: none">(a) sadrže isključivo jaja koja potječu iz istog objekta;(b) jasno su označena sljedećim informacijama:<ul style="list-style-type: none">— imenom i oznakom ISO zemlje, državnog područja, zone ili kompartmenta podrijetla,— „SPF jaja isključivo za dijagnostičke postupke, istraživanja ili farmaceutske potrebe”,— broj jaja,— naziv, adresa i broj odobrenja proizvodnog objekta,— država članica odredišta;(c) zatvorene su u skladu s naputcima nadležnog tijela radi izbjegavanja bilo kakve mogućnosti zamjene sadržaja; <p>II.2. Kontejneri i vozila u kojima se prevoze kutije spomenute pod II.1.4. očišćeni su i dezinficirani prije utovara u skladu s uputama nadležnog tijela.</p>		
<p>Napomene</p>		
<p>Dio I.:</p> <ul style="list-style-type: none">— Rubrika I.8.: prema potrebi upisati oznaku zone ili naziv kompartmenta podrijetla, kako je određeno oznakom u stupcu 2. dijela 1. Priloga I. Uredbi (EZ) br. 798/2008.— Rubrika I.11.: naziv, adresa i broj odobrenja objekta za rasplod i uzgoj.— Rubrika 1.15.: upisati registracijski(-e) broj(eve) željezničkih vagona i kamiona, nazive brodova, ako su poznati, brojeve letova zrakoplova. U slučaju prijevoza u kontejnerima ili kutijama, njihov ukupan broj te njihov registracijski broj, a ako postoji serijski broj plombe, potrebno ga je upisati u polje I.23.— Rubrika I.28.: identifikacijski broj; navesti oznake jaja uključujući broj objekta i oznaku ISO zemlje podrijetla.		

Dio II.:

- (1) Jaja za valenje, kako je kako je određeno Uredbom (EZ) br. 798/2008, koja potječu iz „jata peradi koja su slobodna od specifičnih patogenih uzročnika“, kako je opisano u Europskoj farmakopeji, i koja su namijenjena isključivo za dijagnostičke postupke, istraživanja ili farmaceutske potrebe.
- (2) <http://www.edqm.eu> (najnovije izdanje).

Ovaj certifikat vrijedi 15 dana.

Službeni veterinar

Ime (tiskanim slovima):

Kvalifikacija i titula:

Datum:

Potpis:

Pečat: